

暑期来临,培训班市场火爆



暑期来临,孩子们已然乐得合不拢嘴,想要痛快淋漓地大玩特玩,然而家长却是焦虑心慌,发愁孩子的暑假生活安排。因为家长都还正常上班,他们大多选择给孩子报些各种辅导班,以免孩子处于过于放松的“放羊”状态。这不,暑期还未正式到来,城中街角到处散发着补习班的味道,尤其是学校门口各种各样的宣传页随处可见。据相关调查显示,无论是为了打发时间还是为了让孩子查漏补缺,有七成家长希望孩子参加暑期辅导班。那么,作为家长,该如何给孩子选择辅导班,报班时要把握什么原则?近日,记者采访了相关专家。郑州晚报记者 吴幸歌

暑期来临,培训机构火热开战

随着幼儿园、小学的陆续放假,各大培训机构也迎来了新一轮的“生源大战”。先是各种各样的“提分班”“状元班”“衔接班”纷纷亮相,紧接着“趣味数学”“个性化英语”“一对一”等个性化辅导也轮番推出。

上周三,记者在某小学门口看到,虽然还没有到放学时间,学校门口已经站好了四五位前来散发宣传页的工作人员,他们手拿资料,一边给前来接孩子的低年级学生家长散发资料,一边介绍学校的办学情况。11时50分左右,学生开始陆续走出校门,工作人员便慌忙地向高年级的学生散发起他们

手中的宣传页,递宣传页的同时,还不忘提醒学生:“回去别忘了告诉家长,我们的优惠活动截至6月底,请抓紧时间报名。”

记者在这些宣传页中看到,每家机构都开设有多种多样的班型,如快速提分班、暑期衔接班、精品作文班等。在宣传课程的同时,不少培训机构还不失时机地推出各种优惠政策。如,报一科优惠50元,报两科优惠200元,报三科优惠300元,报四科优惠600元。为了打消家长的疑虑,还有不少机构开展不同类型的体验活动,如199元学习一个月,99元四节课等,以此吸引家长眼球。

多数家长希望孩子参与培训项目

这边是培训机构的风生水起,那边则是家长热情追捧。在某小学的家长会上,记者粗略咨询了20多位家长,其中有七成家长表示会让孩子上暑期辅导班。

张大姐的儿子今年刚上小学二年级,学习成绩在班里中等偏上,张大姐原本不想给儿子报暑期培训班;一是孩子现在还小,不想让太累;二是因为成绩本来也不错,没有必要上。可一想平时周末,孩子一天窝在家里不出门,整天对着电脑的情景,她还是决定让孩子上辅导班。“我们平时工作忙,没有时间管他。

去辅导班,不仅有老师看着,还可以预习一下新学期的课程,挺好的。”采访中,张大姐说道。

王先生的儿子下半年就要升初三,孩子天天盼着暑期的来临,每天都想着放假了要怎么玩?如何安排时间?王先生也为儿子感到高兴。可一想现在升学压力那么大,假期里别的孩子都在上辅导班,如果不学的话新学会落后很多,王先生就有点坐不住了。“我不想扼杀孩子的假期,更不想让孩子输在新学期的起跑线上。”王先生的“朋友圈”如此写道。

给孩子报班在精不在多

面对形形色色的辅导班,作为家长,给孩子报班时应注意哪些?有着多年教育工作经验的李老师建议家长应该具体情况具体分析,但总体要把握以下几个原则。

第一,不给孩子增加额外负担。不少家长看到别的孩子被送去这个班那个班学习,心里也着急,就把自己的孩子送去学。但是孩子的成长发展是有自己的规律的,违背了这个规律会把孩子变成“书呆子”,甚至跟家长们当初的设想背道而驰。

第二,兴趣是最好的老师。“不少家长因为爱子心切或一些功利心理,不考虑孩子的感受和兴趣,就强迫孩子上一些时兴的辅导班,很容易引起孩子的逆

反心理,学习效果比较差,也会打击孩子的自信心。”李老师建议家长给孩子报班时应该充分考虑孩子的实际情况,从引导培养发挥孩子的兴趣特长出发,报班前多问问孩子想不想学,愿不愿学,最后再做出选择。

第三,在精不在多。李老师提醒家长给孩子报班前一定要慎重选择,一般1到2个即可,最多不要超过3个,千万不要让暑期变成孩子的第三学期。

第四,选择辅导班还要综合考虑。如离家远近、孩子上课的安全等。有的孩子跟好朋友在一个班里或跟熟悉的老师一起时学习兴致比较高,学习效果也比较好。这都是家长为孩子选班时应该注意的问题。

暑期相约西斯达,先人一步做学霸

西斯达10周年校庆感恩回馈 限额抢报0元起!
三大品牌,500名师,千种班型,任你选择!

西斯达10周年校庆特惠全城,暑期各大名师课程限额抢报0元起!小学部语数英全科辅导、英语课程中剑桥系列、新概念系列、短期音标等明星课程正在热报,暑期幼小衔接班6月27日开课!学前班9月1日开课!6月25日起欢迎家长预约免费体验大型名师公开课!

各年级暑期衔接班名师助阵 暑期轻松大提升!

暑期是学生们进入新年级最重要的过渡衔接期,也是弥补不足、查漏补缺、提前预习、实现完美过渡的最佳时机。西斯达教育集团首席教育官 Louice 指出:“小升初、初升高都是学生学习中的一大鸿沟,学习环境的改变,学习方式的改变,学习压力的增大,很多学生在这时都会受到影响。这也是为什么大多数家长会在暑期报预科班的原因。”

西斯达办学10年以来始终坚持一线名师执教,老师们对暑期辅导中各年级、各学科的知识衔接和教学研究透彻,并结合10年来西斯达数千名学霸的考试心得、备考攻略、学习经验,编写出内部独家教材,将这些西斯达独有的经验合理运用到讲课中,老师与助教结合及时解答孩子们在课堂上没有消化好的知识,班主任全程跟踪管理,让孩子在暑期轻松提升,提前适应新学期开学节奏与课程。



小升初、中高考名校备考强化班 全真模拟,考点强化,暑期轻松备考!

暑期也是将要升入六年级、初三、高三的学生提前进入备考复习的绝佳黄金期,西斯达独特的教学方法是小升初、中高考学生们备考名校的专业保障:不搞加班加点,不搞题海战术,讲究高效利用好每一堂课!名师教

学与个性化辅导相结合,由浅入深,逐条讲解,精准把握各大知识点、常考点、必考点,跟踪测评学生学习全过程,实时反馈教学效果,学生更容易消化吸收,暑期提前轻松进入名校备考状态。

小班教学,精细辅导 充分挖掘每个学生内在潜能

目前郑州街头上传统的辅导班大都是50人左右的大班教学,和学校的大班教学区别并不大,老师根本无法辅导到每个孩子,弊端众多。而西斯达从成立之初就考虑到这一问题,为了让学生们能够接受到老师们更为精准的辅导,西斯达10年来一直坚持小班教学,每班6~20人,老师们可以对不同的学生、不同的学习水平和学习能力,给予不同的引导与帮助,充分挖掘每个学生的内在潜能,使学生学习兴趣、学习能力双提升。学生有什么问题,老师和家长也会及时做好沟通,更利于孩子的成长和进步。

十年辉煌,桃李芬芳

今年西斯达已经迈入“三五计划”,我们将继续坚持“责任兴教育,师德育华夏”的教育理念,着手提升教学质量、提升服务品质、提升管理素质的“三质化”提升计划,力求帮助更多学子!

报名咨询热线:
55096888 5509666